IIpakTu4yHa podora 2

Tema: Po3paxyHok miacuioBada HHM3bKOT YacTOTH Ha OIMOISIpHOMY

TPaH3UCTOPI.

3aBnanHsi: Po3paxyBartu mijcwitoBad 3 eMiTepHOTO cTabimizariero (puc. 2.1),
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Po3paxyHok:
1.Upmax = V2 % U, = V2 % 2.5 = 3.53 B;

2.E,=2%Uppgy +(3..5) =2%353+4=1106B - 12 B;

U 3.53
3. Lymay = ;?";“" =55 103 = 0.007 = 7 MA;

4.0y = (1.2 1.5) * Iypngy = 1.3 % 7 = 9.1 MA;

5.Uge = (0.05...0.2) *E, = 0.1 %12 = 1.2 B;
E,—Ug 12-12

6. Urk = Uke = 2 = 2 = 54‘B,
(Ex)
7.R, = = 659 Om — 680 Om E24;
2 % Ikp

U
8.R, = I—” = 131 0m — 130 Om E24;
kp

IkT -3
0. IBp = ﬁ = 0.05%10 B,

10.1; = (2..5)Iy, = 5% 0.05 * 1073 = 0.25 MA;
11.U,, = E, * U, = 12 % 2 = 24 B;
12.Upy = Upe + Ugey = 1.2 + 0.8 = 2B;

Url
13.R; = T 90xOM - 91 kOm E24;
d
Urz
14.R, = 7= 8 kOM — 8.2 kOm E24;
d
Ry * R,
15.R,, = R TR - 7.38 kOM
1 2
16.C, = = 4Mk® E24;
e 2nfyR, N

17.Cpy = [27f, (R, + Ry) * V(M2 —1)] " = 1.01 mx® - 1mxd E24;

18.C,y = [271f, (R + Ry) * V(MZ — )] = 9.13 mxd - 9.1mxd E24;
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BucnoBok: B xo/1 npaktuyHoi poO0OTH OYyJI0 pO3pax0oBaHO IMiACHIIOBAY 3
eMITEepPHOI0 CTab1II3aIlIETO.
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